


 
БИОГРАФИЈА О КАНДИДАТУ 
Миливоје Илић је рођен 09.04.1997. године у Ваљеву. Основну школу ,,Владика Николај 
Велимировић“, у Ваљеву, завршио је са одличним успехом. Средњу техничку школу ,,Техничка 
школа Ваљево“, образовни профил ,,Техничар за безбедност саобраћаја“ завршио је 2016. 
године, такође са одличним успехом. Саобраћајни факултет Универзитета у Београду, уписао је 
школске 2016/2017. године, а 2020. године завршио је основне академске студије на модулу за 
Железнички саобраћај и транспорт, са просечном оценом током студија 9,14. Завршни рад на 
тему: „Симулациони модел за анализу утицаја лаганих вожњи на време вожње возова на 
релацији Ваљево-Косјерић“ одбранио је са оценом 10  и тиме стекао звање „дипломирани 
инжењер саобраћаја“.  
Мастер студије уписао је на Саобраћајном факултету Универзитета у Београду, на модулу за 
Железнички саобраћај и транспорт школске 2020/2021. године. У септембру 2021. године је 
завршио мастер академске студије са просечном оценом 10. Мастер рад на тему „Анализа 
предности система возова великих брзина“ одбранио је са оценом 10. У октобру исте, 2021. 
године, уписује докторске студије на Саобраћајном факултету Универзитета у Београду. 
Током основних и мастер студија три пута је био прималац стипендије коју додељује град 
Ваљево, за постигнут успех, и то за школску 2018/2019., 2019/2020. и 2020/2021. годину. У 
2019. години био је добитник награде за остварен изузетан успех у трећој години студија на 
Саобраћајном факултету Универзитета у Београду, на модулу за Железнички саобраћај и 
транспорт. Наредне, 2020. године, постаје добитник исте награде за остварен изузетан успех у 
четвртој години студија. Такође, Миливоје Илић је добитник и награде из фонда „Дипл. инж. 
Миодраг Селић“, као најбољи дипломирани инжењер железничког саобраћаја 2021. године.  
Од јануара 2021. године био је ангажован на Саобраћајном факултету, на Катедри за 
експлоатацију железница, железничке пруге, станице и чворове, као сарадник ван радног 
односа – демонстратор. У склопу овог ангажовања учествовао је у активностима везаним за 
извођење дела вежби из предмета „Анализа ванредних догађаја на железници“ и 
„Регулисање употребе кола“. Од октобра 2021. године био је ангажован као сарадник у 
настави на поменутој Катедри и учествовао у активностима везаним за извођење вежби и 
стручних посета из следећих предмета: „Основи функционисања железнице“, „Регулисање 
употребе кола“, „Безбедност железничкоg саобраћајa“ и „Анализа ванредних догађаја на 
железници“. 
Служи се енглеским језиком. Активно користи савремене софтверске пакете опште намене за 
обраду текста и цртежа (MS Office, AutoCAD), као и савременe железничкe софтверe 
(OpenTrack) намењенe симулацији и истраживањима у железничком саобраћају. 
До сада је објавио један рад у домаћем часопису „Железнице“, док му је други рад прихваћен 
за објављивање у истом часопису (потврда је приложена уз пријаву на конкурс).  
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